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ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
ΘΕΜΑ: «Εγκατάσταση Σχολής Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών 

Φλώρινας σε νέα στέγη» 
 
Κυρία, κύριε Υπουργοί, 
 
Όπως ενημερωθήκαμε, από το 2011 είχε διαφανεί και μετά την αυτοψία φοιτητών του 
Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών Φλώρινας του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Μακεδονίας εκείνης της χρονιάς ότι το κτήριο της «Αγίας Όλγας» (πρώην 
Οικοκυρική Σχολή) θα προοριζόταν για τη στέγαση του τμήματος. Τότε είχε 
ευελπιστήσει ο φοιτητικός σύλλογος του Τμήματος ότι συντόμως κάποια εργαστήρια θα 
είχαν εγκατασταθεί στο αναφερόμενο. Επιπροσθέτως, επί σειρά ετών διαδιδόταν ότι 
διεξάγονται προσπάθειες υλοποίησης σχεδιασμού για ανέγερση ειδικά σχεδιασμένου 
κτηριακού συγκροτήματος για την εν λόγω Σχολή σε διαφορετική τοποθεσία από αυτήν 
που βρίσκεται τώρα. Τα χρόνια όμως περνούσαν και στις κτηριακές εγκαταστάσεις που 
λειτουργεί πια η Σχολή παρουσιάζονται τόσο ελλείψεις σε υποδομές όσο και σε 
διδακτικό προσωπικό. Επί παραδείγματι, στο κτίριο της κατεύθυνσης Γλυπτικής στο 
Μεσονήσι Φλώρινας διαπιστώθηκε πρόσφατα πτώση τμήματος της οροφής, η οποία 
εξανάγκασε να μεταφερθούν τα εργαστήρια σε διάσπαρτες και ακατάλληλες αίθουσες. 
Συχνά επίσης είναι τα προβλήματα που σχετίζονται με την έλλειψη θέρμανσης, υγιεινής, 
επαρκούς εξοπλισμού και ύδρευσης. Τέλος, η έλλειψη διδακτικού προσωπικού ήταν η 
αιτία να διακόψουν τη λειτουργία κάποια εργαστήρια της Σχολής. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεστε όπως επιτέλους το ζήτημα της μόνιμης εγκατάστασης σε νέα στέγη του 
Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών Φλώρινας του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Μακεδονίας επιλύσετε και επιπλέον το στελεχώσετε με το απαραίτητο διδακτικό 
προσωπικό, ώστε να καλυφθούν πλήρως οι εκπαιδευτικές και οι διοικητικές ανάγκες της 
συγκεκριμένης Σχολής; 
2. Οι Κτηριακές Υποδομές Α.Ε. (υπαγόμενες στο ΥΠΥΜΕ) σχεδιάζεται να είναι, ως 
ενιαίος κατασκευαστικός φορέας του Ελληνικού κράτους για όλες τις δημόσιες κτηριακές 
υποδομές, ο άμεσα συμβαλλόμενος και κύριος συμμετέχων της κατασκευής της Νέας 
Στέγης της Σχολής Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών της Φλώρινας; 
 
Η ερωτώσα Βουλευτής 
 
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ-ΧΑΪΔΩ 
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